## 雪峰山國際徒步游拉開了懷化冬季旅游序幕



11 月 22 日,小雪駕臨,冬日暖陽。由懷化市文 化旅游廣電體育局和溆浦縣人民政府主辦的 2019 冬 季旅游主題營銷活動啟動儀式在國家級 4A 景區穿岩

山森林公園隆重舉行, 拉開了"神韵雪峰 嗨游懷化" 冬季旅游序幕。

湖南省文化和旅游廳黨組成員、副廳長郭固權,

湖南省體育總會黨委專職副書記馮湘江,湖南省國 有林和森林公園管理局副局長伍榮莅臨活動現場并 致辭。

啟動儀式最大的亮點是推出了由雪峰山旅游公 司花費近一年时間,請國外徒步旅專家打造的"屈 原之旅"國際徒步游綫路,這是最適宜冬季旅游, 具備國際標準,面向歐美徒步游愛好者,國内首創 的旅游新業態。在啟動儀式上,懷化市人民政府副 市長歐陽明為中國雪峰山"屈原之旅"國際徒步歐 洲旅行團隊授予"屈原之旅國際徒步游隊旗"。接 過隊旗后,這支 20 人組成的徒步游首發團隊將從紅 軍走過的茶馬古道從開始,沿着屈原當年在雪峰山 腹地爬山涉江過的思蒙、穿岩山、九溪江、北斗溪、 山背花瑶梯田,最后到達終點隆回縣虎形山花瑶風 景區。這條精心規劃的綫路全程 100 公里,耗时達 一個星期。沿綫自然風光無限,景觀集峽谷溪流、 溝壑飛瀑、密林修竹、雲上梯田和古村古寨于一體, 文化底蘊深厚,是最具特色的原生態綫路,作為雪 峰山旅游開發打造的一種具有國際品牌的新業態, 今天正式投入市場,一定會使讓生態雪峰山、文化 雪峰山、英雄雪峰山走向歐美、走向世界!

活動現場發布了懷化市 2019 年冬季旅游精品綫路及獎勵政策。為培育懷化旅游精品綫路産品,促進文化旅游消費,經懷化市人民政府批準,同意在《懷化市旅游營銷獎勵辦法》中的總獎勵資金 300 萬元限額內,增設懷化市旅游綫路培育獎勵,對符合獎勵辦法的精品旅游綫路産品給予 100 元 / 人的獎勵,用于綫路團隊政策補貼獎勵。

## 海南官塘温泉文化旅游論壇開幕

## 湖南通道皇都侗民族文化村

中國青年報客户端海口 11 月 23 日電 (中國青年報·中國青年網記者 任明超 實習生 郭秋林) 今天,官塘温泉文化旅游論壇在海南省瓊海市官塘假日度假酒店開幕,同时開啟以"養生官塘,千年古湯"為主題的官塘温泉旅游消費季。

活動現場邀請了專家學者圍繞"從温泉到美好生活"等話題,對温泉産業化跨界合作發展、温泉産業鏈打造等進行了交流探討。本次温泉文化旅游消費季將持續到12月1日,將開展電子護照打卡、"錦鯉姑娘"直播體驗、官塘(周末)夜市、歡樂節國際嘉賓體驗之旅、全民健身定向親水跑、鐵騎麗影温泉騎行等活動,涵蓋吃、住、行、游、購、娱等,讓市民和游客全方位領略官塘温泉之美。

據悉,瓊海 2011 年被評為第二批"中國温泉之鄉",温泉資源豐富,有北岸温泉、官塘温泉、藍山温泉等。位于白石嶺山脚下的官塘温泉,享有"世界少有,海南無雙,中國首屈一指"的美譽,是海南最早開發的一批温泉旅游資源,更是海南省唯一一家被指定為國家級的大型温泉。温泉資源也是瓊海的核心旅游資源,在深度開發結合旅游度假方面具有巨大的潜力和發展前景。



## 通道皇都侗民族文化村簡介:

傳說古夜郎國天子路過此地,被其濃鬱的民族 風情所迷戀,故建"皇都"城。皇都侗文化村由頭寨、 尾寨、新寨、盤寨四村組成,歷史悠久,民風民欲 最為完整亮麗。鼓樓里、凉亭内、風雨橋邊,處處 琴聲悠揚,歌聲如潮。

要到侗寨必須先過一座名為普修橋的風雨橋,河對岸的山脚下有一座別致的寨門,六只鐵炮依次鳴響,數十名侗家漢子吹着歡快的蘆笙曲翩翩起舞,一群穿着節日盛裝的侗家姑娘,端着一碗碗芳香四溢的侗鄉佳釀攔在路中央,這是侗家迎接貴賓的一種最隆重的禮儀。

來到鍊有太陽花圖案的演出場,觀看皇都侗族 文化村藝術團的精彩表演,則是另外一番享受,《敬 酒歌》、《扯扯摸》、《踩簸箕》、《禾杆歌》、《鬧 茶》《搶蛋》、《板凳情歌》、《筒地咯耀鬧歌堂》 等一組民族色彩十分濃厚的文化節目匯集了侗族傳 統文化的精華,輕歌曼舞,回腸蕩氣,于行雲流水 間透出一種陽剛之美。